

2013年国考报名结束,截至24日18时,涉及东营的职位共5058人通过审核

东营最热岗位竞争比例1:383

本报10月24日讯(记者李金金) 10月24日为2013年国家公务员考试报名的最后一天,截至24日18时,2013年国家公务员涉及东营的职位共有5058人报名通过审核,平均竞争比例为1:55.58。最热岗位为东营出入境检验检疫局的进出口轮胎检验与监管一职,竞争比例高达1:383。

今年公务员报名中,东营的职位学历最低要求是本科,学位是学士。本次公务员

报名依旧呈现出冷热不均的现象,2013年公务员考试报名中有三个职位审核通过的人数超过400人,分别是山东省国家税务局直属税务分局税源管理科的税收征收管理一职,为668人;济南海关的进出口货物及物品的查验一职,为499人;国家统计局山东调查总队统计调查、综合经济分析一职,为469人。与此相反的是,有两个岗位报名人数为零,全为济南海关职位,一

个是法制职位的海关法律事务一职,要求报考专业为国际贸易法;一个是海关审计、会计一职,要求报考专业为审计学。

另外,有4个职位报名仅1人,均为济南海关的职位,分别是海关法律事务,要求报考专业为刑事诉讼法;海关审计、会计工作,要求报考专业为审计学,学历研究生(硕士)以上;还有海关财务管理工作和海关财务管理两职

位。10月24日18时报名截止,上述济南海关的6个职位不足1:3的比例,职位存在被取消的可能。

记者从人力资源和社会保障部网站上了解到,本次报名审核通过后,考生应在10月28日8:00之后,登录考录专题网站查询报名序号;通过资格审查的报考人员需要在11月2日9:00至11月7日16:00登录所选考试地考试机构网站进行网上报名确认,报名

确认主要包括:考生承诺遵守考试纪律、上传照片、缴纳考试费用。报考人员需要在11月19日10:00至11月24日12:00期间登录所选考试地考试机构网站自行下载并打印准考证。公共科目笔试的时间为11月25日。报考东营银监分局的特殊专业职位(银监监管类)的人员,先参加11月24日下午进行的专业科目考试,然后参加11月25日进行的公共科目笔试。

消防专项检查 严查假冒伪劣

本报10月24日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 李伟 孙晓萌) 10月22日,东营公安消防支队开发区大队联合工商、安监等部门深入辖区人员密集场所、易燃易爆场所进行消防产品检查。

当日,开发区大队联合工商、安监等部门组成检查组深入辖区金达源加气站、金茂铝业有限公司等场所进行消防产品专项检查。检查中,大队消防监督人员对消防产品进行抽查并建立消防产品质量档案。

校园消防 产品检查

本报10月24日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 李伟 王慧) 10月22日,东营公安消防支队开发区大队到辖区学校进行消防产品检查。

此次检查重点查看了消防产品合格证明、产品名牌及使用说明书,消防产品是否使用质量不符合强制性国家标准、行业标准的产品,是否存在掺假掺杂、以假充真。

西王玉米油 掀全民健康潮

10月23日至25日,第二届IEOE中国(北京)国际食用油产业博览会暨2012国际食用油产业合作洽谈会在北京全国农业展览馆新馆举行。全国最大的玉米胚芽油生产企业西王食品应邀与会,其拳头产品“冠军品质”西王玉米油赢得了现场专家的好评及广大经销商和消费者的关注和追捧。

作为“国家体育总局训练局备战伦敦奥运保障用油”,西王玉米油在油博会上颇受欢迎。西王食品相关负责人告诉记者,此次盛会突破了行业原有的操作手段,实行国际联合、团体协作、市场联合等全新的工作模式。其新增的商业顾问、预约观展、合作研讨等服务内容,为企业带来了更多的合作与发展机会。他表示,油博会的发展步伐已经加快,食用油终于有了真正意义上的行业品牌盛会,西王在庆贺之余,会继续秉持一贯的安全健康理念,同铸纯净的行业环境,以更多更好的产品满足消费者的更高需求,从而最终促进中国食用油的健康循环发展。(张敬涛)

帮帮忙



东营市公安局派驻利津县北宋镇大盖村“第一书记”邵永宁带领所在村两委成员,到邹平县天子镇无花果种植基地学习特色种植技术。 本报通讯员 陈延江 董祖萍 本报记者 王超 摄影报道

“霜降”温度没有降 明日局部有降水

本报10月24日讯(记者任小杰) 24日,记者从东营市气象台了解到,虽然已经过了“霜降”节气,但近期主要为南风,所以气温并没有下降,相反,还有小幅度的上升。

据了解,上周冷空气过后,本周东营的风向由偏北风转为偏南风,温度出现回升。受西风槽影响,48至72小时云量逐渐增多,局部地

区出现降水,气温变化不大。25日最高温度约23℃,最低温度也上升到10℃以上,约为11℃,南风3~4级。26日东营南部地区将迎来一次降水过程,但温度并没有大的变化,最高温度约为21℃,最低温度约为12℃。本期明星宝宝提醒各位叔叔阿姨,天气较好,可以多到户外走走,呼吸一下新鲜空气。



明星宝宝 说天气

姓名:孙靖涵 性别:女 年龄:5个月
父母寄语:希望宝宝健康快乐每一天!爸爸妈妈永远爱宝宝!
想不想让你家可爱的宝宝在本报《明星宝宝说天气》上秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝的姓名、性别、年龄、学校、父母寄语等资料发到我们的邮箱,就可以啦!报名邮箱:1064605371@qq.com 报名QQ:1064605371



10月25日:晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温11~23℃。



10月26日:多云,广饶多云转阴有小雨,南风3~4级,海区5~6级,气温12~21℃。

东营区:晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温11~23℃;
利津县:晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温10~23℃;
河口区:晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温11~23℃;
广饶县:晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温9~24℃;
垦利县:晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温11~23℃。
本报记者 任小杰 整理

铺新路

24日下午,在府前小区内,工作人员正在铺设新的柏油路。据了解,府前小区内的道路铺设最晚会在26日完工,届时小区路面将焕然一新。

本报记者 任小杰 摄影报道



骑车防冻“反穿衣”不如多穿衣

民警提醒,这种保暖措施存在一定的交通安全隐患

本报10月24日讯(记者王超) 随着气温逐渐降低,许多市民在骑摩托车或者电动车时,喜欢将衣服反穿着,以防风御寒。民警提醒,这种保暖措施存在一定的交通安全隐患,反穿衣不如多穿衣。

24日,记者在城区街头发现,“反穿衣”骑自行车、摩托车和电动车的市民越来越多,早上和傍晚气温相对较低的时候尤其明显。“现在天气冷了,还经常刮风,

这样把衣服穿在前面,骑车时风不会灌进衣服里,更暖和些。”在黄河路一位骑电动车的陈女士说,现在早晚天气冷,自己骑上班外出都会反穿一件外套。陈女士还说,单位很多女同事在夏天也会反穿一件薄衣服,主要是为了防晒。

针对这种低温天气下常见的御寒方式,记者向交警进行了咨询,“这样穿着会增加车辆行驶过程中的阻力,导致车的稳定性变

差,特别是冬天风大的时候,人很容易连车被风刮倒。”东营市交警支队民警表示,特别是行驶的速度越快,危险性就越大。反穿衣时,上身在一定程度上被束缚,会变得不灵活。在这种情况下,如果发生紧急情况,就有可能来不及采取有效的避让措施,自我保护的应变能力会变差,存在一定的安全隐患。民警提醒,骑车的市民尽量不要“反穿衣”,如果天气太冷,可以多穿件衣服。



市民反穿羽绒服骑行在胶州路上。(资料片) 本报记者 任小杰 摄